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Studiare l '
insieme di definisiome in R2 delle sequent

funzioni , disegnarh e dire se si Halla di un

insieme aperto ,
chins

,

limitato
.

Trovare la frontiers
del dominie

.
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2
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. fcxiyk VHF

4
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7
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OI .

Le ultime due fusion some uguali ? Ei hero
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9
.
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dem f e- it piano pnish dellerette dispute .

domf e- apart ,
non chiiuso

,
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.

2(domf) I date date rette disegnak .
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. fcxy ) = Fxytog (5-2×-4)

dem f  = { Hy ) :

xg 7 s
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5- 2xsy > o } =
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dem fe
'
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,

men apeto , non limitato
.

O @6mf ) e- it
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:
La eiraufereuta non fa parte
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.
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,
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.
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'
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dom f= { ( x.g)

€1122 : x2t4y2< 4 }

Sitratta di un
' ellisse

"

pieua
"

.

1
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Sitblta di un insane chins
,

non aperto ,
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.

La sua frontiers i data dall ' ellisse ( sob la curve )
.



5
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-
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,
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.
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.
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Deve ehere × ( xtsy ) > o
,

the e

'
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:
= -
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dem f I un insiewe apeto ,
non ckiuso
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.
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, y = - £ .



7
.

dom f = { Cx, y ) : × > °
, xtsy > o }

^

:
= -

xz
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,

dem f e- apart , non chime
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.
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Tenuto couto delle simmetrie
,

it dem f e- it quadrat
"

pieno
"
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.
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a vuoto "

disegnato daltratto

toss
.
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.
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.
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